

今日德州

热线

**“又一村”杯**

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

交通事故、偷窃、扒手、诈骗  
请告诉我们……

# 横穿公路，妇女被卷车轮下

## 齐河消防三千斤顶救出被困女子

本报7月13日讯(记者

曹宏源 通讯员 杜长青

郝华平) 12日21时许,位于齐河县境内的308省道发生一起车祸。一名骑电动车带孩子横过公路的妇女被大货车刮倒,妇女的腿压在了车

轮下面。齐河消防紧急出击,将该妇女从车下救出。

12日21时许,齐河县晏城消防中队接到出事货车的司机报警称:货车的轮胎下面压着一名妇女,急需救援。齐河晏城消防中队迅速出动

两部消防车、12名消防官兵赶赴现场施救。在现场消防官兵看到,被撞碎的电动车旁边躺着一名七八岁的女孩,一名妇女的腿部压在车轮下面,不断地发出痛苦的呻吟声。

据司机介绍,他当时正驾驶货车自东向西行驶,而这名妇女骑着电动车带着孩子横穿公路,货车刹车不及就发生了车祸。

消防战士将小女孩立即抬上了救护车,医生随后对

其进行了包扎救治。消防战士试图利用起重气垫将轮胎下的妇女救出,但由于空间狭小,无法操作。这时,一名战士钻入车底,利用千斤顶顶住货车底盘,然后利用木头墩顶住扩大的缝隙,由于

货车满载石子,消防战士又找来了两个千斤顶撑顶。

半个多小时后,被压妇女终于被救出。消防战士把不断呻吟的妇女抬上了救护车并送往医院救治。目前,事故具体原因还在进一步调查中。



## 大货撞上护栏

11日上午7时许,一辆挂着鲁P牌照的大货车,沿济聊高速公路自东向西行驶时,为躲避欲超车的小轿车,不慎撞上中央护栏,造成公路设施严重损坏,幸好无人员伤亡。

本报记者 徐乐静 本报通讯员 田兵 李波 摄影报道

## 20多万元香烟藏进大客厕所

### 两辆非法运烟的长途客车被德州警方查获

本报7月13日讯(记者 王金强 通讯员 郝鹏飞) 7月10日,在京台高速德州收费站,民警在一辆大客车的厕所里查获500多条无烟草专卖品准运证的香烟。

2011年7月10日17时许,在京台高速德州收费站处,两辆安徽牌照卧铺客车被德州经济开发区公安分局民警拦下,面对民警询问,司机及车上乘务人员显得极为紧张,在民警准备检查其中一辆客车内的卫生间时,司机先是称钥匙是后来配的,不好开,后来又说没有钥匙,不配合民警检查。

在民警的强烈要求下,司机拿出了一串钥匙自己去开启车门,在钥匙快被拧断时,被民警将钥匙夺下,民警将车门打开,卫生

间内竟塞满了成条的香烟,随后,民警在另一辆客车的卫生间内同样发现大量香烟。

经清点,客车内用旅行箱、纸箱、编织袋包装了共计500余条某知名品牌香烟,价值20多万元。司机及乘务人员对这些香烟回答均不一致,民警将他们带回公安机关继续询问。经审讯,司机郭某、王某供述了自己在明知自身无烟草专卖品准运证的情况下,仍从北京收购某品牌香烟贩运至安徽赚取差价的犯罪事实。

据犯罪嫌疑人交代,该品牌香烟在南方一些省市非常受欢迎,但在北方却很难卖,一些不法分子为赚取中间高额差价,不顾国家烟草专卖管理法律法规铤而走险私自贩运。